
 

MUNICIPIO E 
 

Acta N° 5-4 
 

13/08/2025 

  
Presentes: Alcaldesa Mercedes Ruíz; Concejales titulares: Ignacio Ubilla y Gonzalo Fau 
(Coalición Republicana) y Pilar Olascoaga y Víctor Fomichov (FA). Suplentes: Jesús 
Guillén, Federica Senese, Agustín Lescano, Daniela Torres Batto y Nicolás Pías (Coalición 
Republicana), Eduardo Correa, Tabaré Espindola, Marcela Reyes y Cristina Cafferatta (FA).        
Directoras y funcionarios: 
Vecinos: Cristina Peombo y Nené Abbadie (CV7) 
   
 
Secretaria de acta: María Noel Carreño 
 

 

Siendo la hora 18:16 comienza la sesión. 
 
 

 

Orden del día:    1) Informe 

         2) Previos 

         3) Aprobación de acta anterior 
                    4) Asuntos entrados 
                             5) Aprobación de Resoluciones 
 
 
Orden del día (enviado por mail) 
 
 
 
Vecinos: 
 

 
- 2) Previos: 
 
- Mercedes Ruíz: el martes 26/08 a as 15 horas, viene al municipio Victor Abal, si quieren 
hacemos una mesa extraordinaria? 

Eduardo Correa: hacemos una mesa extraordinaria o una reunión? 
Mercedes Ruíz: hacemos una reunión. 
Ignacio Ubilla: estar bueno recibirlo como mesa extraordinaria, recibir a las autoridades 
nacionales como mesa extraordinaria. 
Mercedes Ruíz: ok hacemos una sesión de gobierno, el pidió que estuvieran titulares, pero 
lo vemos. 
Ignacio Ubilla: lo convocamos a una sesión extraordinaria entonces. 
Federica Senese: si, es como una mesa de gobierno, pero no quiere que se haga acta. 



 

- Cristina Cafferatta: en Iguá N.º 4419, donde estaba el Tomatito Alegre, están haciendo un 
almacén y la persona que le aviso tiene miedo que estén haciendo algo que después ea 
una boca. 
Eduardo Correa: el Tomatito tenia un local en el medio de Iguá y después se demolió y se 
instalo enfrente. 
Mercedes Ruíz: se lo pasamos al CCZ N.º 6. 
- Cristina Cafferatta: llego una nota de los estudiantes que trabajan con Pelayo y ahora 
están pidiendo un lugar, que sea en la Plaza de los Olímpicos. 
Pilar Olascoaga: están buscando un lugar en Malvín, le dijo que hablaron con los diferentes 
centros culturales. 
Se lee la nota. 
Hay varios proyectos para ese lugar en la Plaza de los Olímpicos, Solitex, recibe los textiles 
que van a los eco puntos y estaban en el Molino de Galgo y se mudan al PTI del Cerro y 
quieren ese lugar para punto de venta. 
Mercedes Ruíz: la habla con Mariella. 
- Inacio Ubilla: estaría bueno reconsiderar si la mesa decide algo por el tema de clausuras 
por falta de Regulación Alimentaria, sería bueno volver a votar eso. 
- Crsitina Peombo (CV7): es concejal vecinal, Ariel esta de viaje, y entro otra concejal que 
es Nené Abbadie. 
- Ignacio Ubilla: en la sesión pasada no pudo estar, se trato un tema que viene trabajando 
hace mucho, que es el tema del saneamiento. 
Le interesaría que la nota que se va a enviar a la IM fuera firmada y que la firmen todos los 
que san. 
Victor Fomichov: se solicito la reunión con la gente de saneamiento 

Mercedes Ruíz: si 
Se firma la nota. 
- Victor Fomichov: le preocupa la temática que ha estado en los medios, inseguridad, que 
ataña al municipio y a la zona. 
Quería hacer una propuesta al Gobierno Municipal, lee la nota. 
Mercedes Ruíz: todo lo que sea por la seguridad de los vecinos hay que hacerlo. 
Pilar Olascoaga: es importante, desde el punto de vista de ellos, el tema de la seguridad, 
no de patrullaje ni represión, como municipio podemos contribuir a dar alternativas viables, 
mucho se puede hacer desde aca, en obras o servicios que mejoren la calidad de vida, 
reforzar algún servicio, con algún técnico especifico. 
Donde se necesita mas para hacer mas. 
Mercedes Ruíz: hay responsables, por ejemplo Nelly es la responsable del Centro de 
Comerciantes de la Union, y hay responsable también en los comerciantes de Carrasco. 
Siempre hemos tenido reuniones y hemos estado participando en los centros comerciales. 
Pilar Olascoaga: esta el Centro de Bolivia, Hipólito Yrigoyen e Iguá también. 
Mercedes Ruíz: por eso mismo, lo que dice es que no va a abandonar Malvín Norte, se hizo 
la calle Espronceda. 
Pilar Olascoaga: eso es con el presupuesto. 
Mercedes Ruíz: no solo de presupuesto habla. 
Cristina Cafferatta: dejamos de reunirnos en algún momento, mas patrullaje no va a cambiar 
mucho. 
Pilar Olascoaga: pensar en lago mas. 
Nicolás Pías: verlo desde la gestión del municipio, que es lo que le corresponde al 
municipio? 

Cristina Cafferatta: podemos articular y es nuestra obligación. 



 

Nicolás Pías: es la articulación, no nos podemos quedar en el análisis. 
Cristina Cafferatta: acciones concretas, por ejemplo en Aquiles Lanza un referente dijo que 
los niños no tienen donde ir, luego del horario escolar. 
Pilar Olascoaga: hay muchas lineas de trabajo. 
Jesús Guillén: incorporar en acciones concretaras en el Plan, cree que hay ciertas cosas 
que van desde lo que se puede hacer. 
Pilar Olascoaga: escuchar y ver que es lo que se puede hacer, hay muchas cosas para 
hacer. 
Jesús Guillén: acciones concretas implica poner rubros, asique esta bien. 
- Gonzalo Fau: hace pocos minutos les llegó un reclamo, de la calle Iguá e Hipólito Yrigoyen 
había un contenedor en un terreno y ahora ese terreno quedo abandonado, se esta 
generando un basural y hay caballos sueltos. 
Federica Senese: lo vemos. 
- Eduardo Correa: calle Oncativo, el territorio nuestro es de Congreso de la Mercedes a 
Camino Carrasco. 
Mercedes Ruíz: si se reunió con esos vecinos. 
- Federica Senese: dijo  que hoy a las 19 horas iba la comisión de de la JDM al CV 8, hoy 
viene Claudio Visillac al CV 8 para tratar otros temas, cuando este la fecha par ver este 
tema avisa y a las 20:30 sigue en pie el tena del PDM. 
- Jesús Guillén: PDM, conformación del Plan de Desarrollo Municipal y POA, objetivos 
específicos, etc. 
La IM tiene que definir lineamientos estratégicos y le pide a los municipios que defina los 
suyos. 
Los lineamientos estratégicos con para compartir con los CV, vecinos, funcionarios, etc. 
Una vez que la IM resuelva el presupuesto de los municipios tenemos 90 dias para 
presentarlo. 
Traer sus propuestas de lineamientos estratégicos para que en base a eso recolectemos 
propuestas que tengamos. 
Estos lineamientos estratégicos nos dan la linea para escuchar al CV 8, y al CV 7 la semana 
que viene, falta el CV 6 y  que las respectivas bancadas hagan sus propuestas. 
Tenemos 30 días a partir de hoy y empezar a hacer reuniones para escuchar las propuestas 
y ahí empezar a armar el PDM. 
El periodo pasado tuvimos 5 lineamientos, ahora estaos presentando 4 

1) Fortalecer la Comunicación Institucional y el conocimiento del municipio y sus 
competencias. 
2) Mejorar y mantener la calidad de los servicios públicos municipales. 
Aca entra el barrido, arbolado, alumbrado, etc. 
3) Impulsar el desarrollo Urbano mediante la planificación. 
Obras en espacios públicos, veredas, rampas, plazas 

4) Fomentar el bienestar de la comunidad a través del impulso de la cultura, el deporte y la 
iniciativa comunitaria 

Tenemos 30 días para construir las propuestas e ideas. 
Esto mismo es lo que vamos a decir en los CV. 
Eduardo Correa: los CV tienen una mecánica mas lenta, no sabe si 30 días les da. 
Marcela Reyes: ellos ya están elaborando, por mail ya se les había pasado. 
Hubiera estado bueno que tuvieran  ese documento antes. 
Pilar Olascoaga: tenemos los lineamientos estratégicos de la IM? 

Federica Senese: si, los manda por mail. 



 

Jesús Guillén: en las reuniones que vamos a tener hoy y el lunes, nos van a dar propuestas, 
la idea es con todo ese documento organizar un poco. 
Agustín Lescano: los que están mas lentos es el CV 6, que aun no nos dieron fecha. 
Mercedes Ruíz: para el 1511 tiene que estar presentado. 
Nicolás Pías: que pasa con el CV 6? 

Agustín Lescano: no se están reuniendo. 
Pilar Olascoaga: el tema de las comisiones del municipio, lo vamos a tener que ver mas 
ajustado a esto 

Las comisiones se va a ver hoy? 

Federica Senese: el miércoles que viene, hoy es muy acotada la sesión. 
Pilar Olascoaga: revisar las comisiones para ajustarlo a esto. 
Eduardo Correa: le preocupa los representantes en órganos mas ejecutivos, por ejemplo 
Mesa de Equidad y Genero, que se reúne mañana, Mesa de Cultura, EPZ que ya se reunió. 
 

 

- 3) Acta: Actas Nos. 2-4, 3-4 y 4-4 se aprueban próxima sesión. 
 

 
 
- 4) Asuntos entrados: 
 
 
- Exp. Nº 2023-9413-98-000169: Viabilidad de uso, Fedra N.º 6476, barraca  de materiales. 
Ya lo habíamos visto y se pido mas información al CCZ N.º 8, se lee informe del Director 
del servicio y se lee informe técnico de la Arq. Mariana Pereira. 
Ignacio Ubilla: solicitarle a la empresa que presente el plan de mudanza y locación. 
Se aprueba por unanimidad el informe de la Arq. Mariana Pereira. 
Remitir a Regulación Territorial para notificación del mencionado informe y solicitarle que 
presente un plan de mudanza, el cual contenga plazos y locación. 
Gonzalo Fau: ver para donde se mudan. 
 
  
- 5) Aprobación de Resoluciones: 
 
 
Resolución 126/25/0116, Expediente 2025-0016-98-000260 

Se declara de interés municipal el evento a realizarse por Médicos sin Frontera, el día 
26/10/2025 en la Rambla de Carrasco. 
Se aprueba por unanimidad. 
Resolución 134/25/0116, Expediente 2021-3280-98-000230 

Se autoriza a la empresa Cotex S.R.L., a ejecutar los trabajos correctivos en las obras 
realizadas originalmente por licitación abreviada N.º 394.168/1, en el local municipal “Casa 
de Vecino Misterio”, ubicado en la calle Verdi N.º 4111, Padrón N.º 6136, los trabajos 
consisten en la reparación de impermeabilizaciones de azotea, muro divisorio y patio 
interior, pintura localizada y re instalación y ajuste de canalón pluvial, que insumirán 7 días 
laborables de trabajo. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
Resolución 135/25/0116, Expediente 2024-5068-98-000010 



 

Se amplia por un monto de $ 1.000.000 la LA A160220001 para el acondicionamiento de 
las veredas de Arocena. 
Se aprueba por 3 en 5 votos (Concejales Pilar Olascoaga y Victor Fomichov se abstienen). 
Resolución 136/25/0116, Expediente 2024-5068-98-000362 

Se amplia un 72% la LA A 158701001, para el acondicionamiento de la Plaza República del 
Ecuador, a la firma Boniatti Alanís Sofía, por un monto de $ 4.156.012,73 impuestos 
incluidos y $ 538.615,61 correspondientes a leyes sociales. 
Se aprueba por unanimidad. 
 

 

Se aprueban las 4 (cuatro) resoluciones, la cuales se firman por la Alcaldesa Mercedes 
Ruíz y la Concejala Pilar Olascoaga. 
 
 
-Varios: 
 

 
Siendo las 19:22 horas se termina la sesión. 

 
 
Próxima sesión: miércoles 20 de agosto de 2025, a las 18:00 horas,  presencial 
y por  zoom. 
 

 

 
 

 


